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III Energie potentielle

1. Notion d'energie potentielle

On élève un point M de A vers B d'une hauteur h

B
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A
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doit fournir le travail Wop-

=-W (P)=-(-mghl=ugh
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Cette énergie est stockée par

le point M qui

la met en reserve sous forme d'une energie potentiellement

disponible appelée energie potentielle
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def
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ř dérive d'une energie

3 Exemples
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• Force de rappel élastique Fa-k(x-lo) uz ou 2 = f(t)
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3 Forces non-conservatives ou dissipatives
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depend du chemin suivi,

TV Energie mecanique
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= Il y a dissipation de l'énergie

Į Utilisation du graphe de Ep pour un nouv. à un

Mouvement de translation unique ou translation wrique

deg.de liberté

Si



point M.
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